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Deutsch

Fiir das von lhnen erworbene Radio gelten abweichend von den Angaben in der Betriebsanleitung die unten aufgefiihrten tech-
nischen Daten. Bitte beachten Sie die beiliegende Betriebsanleitung.

Baustellenradio GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Sachnummer 3601DA30.. 3601DA31..
Betriebsfrequenzbereich Bluetooth® MHz 2402-2480 2402-2480
Sendeleistung Bluetooth® max. mW 8 8
Gewicht entsprechend EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
empfohlene Akkus GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) abhangig vom verwendeten Akku

English

Contrary to the specifications in the operating instructions, the technical data below is relevant for the radio you have ac-
quired. Please observe the operating instructions enclosed.

Construction site radio GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Avrticle number 3601DA30.. 3601DA31..
Bluetooth® operating frequency range MHz 2402-2480 2402-2480
Max. Bluetooth® transmission power mW 8 8
Weight according to EPTA-Procedure 01:2014 kg 2.8-3.9" 2.8-3.9Y
Recommended rechargeable batteries GBA 18V... GBA 18V...
(1.5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) Depends on battery in use
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Francais

Pour la radio que vous venez d’'acquérir s’'appliquent en partie d’autres caractéristiques techniques que celles indiquées dans
la notice d’utilisation. Référez-vous a la notice d'utilisation jointe.

Radio de chantier GPB 18V-2C GPB 18V-2 SC
Référence 3601DA30.. 3601DA31..
Plage de fréquences Bluetooth® MHz 2402-2 480 2402-2 480
Puissance d'émission maxi Bluetooth® mW 8 8
Poids suivant EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
Accus recommandés GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) Dépend de I'accu utilisé

(&

Espaiiol

Para la radio que usted ha adquirido rigen los datos técnicos enumerados mas adelante, que difieren de las indicaciones de las
instrucciones de servicio. Por favor, observe las instrucciones de servicio adjuntas.

Radio de obra GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Numero de articulo 3601 DA30.. 3601DA31..
Gama de frecuencias de servicio Bluetooth® MHz 2402-2480 2402-2480
Potencia de emision Bluetooth® max. mW 8 8
Peso segtin EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9Y 2,8-3,9Y
Acumuladores recomendados GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) dependiente del acumulador utilizado
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Portugués

Para o radio que adquiriu, sdo validos, divergentes das indicagdes no manual de instrugdes, os dados técnicos abaixo listados.
Respeite o manual de instrugées fornecido.

Radio para estaleiros de obras GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Numero de produto 3601 DA30.. 3601DA31..
Faixa de frequéncia de utilizagdo de Bluetooth® MHz 2402-2480 2402-2480
Poténcia max. de transmissao Bluetooth® mW 8 8
Peso conforme EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
Baterias recomendadas GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) dependendo da bateria utilizada

Italiano

Per la radio da Lei acquistata, diversamente dalle informazioni presenti nelle istruzioni d’'uso, si applicano i dati tecnici elencati
di seguito. Si prega di osservare le istruzioni d’uso allegate.

Radio da cantiere GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Codice prodotto 3601 DA30.. 3601DA31..
Campo di frequenza di funzionamento Bluetooth® MHz 2402-2480 2402-2480
Potenza di trasmissione Bluetooth® max. mW 8 8
Peso secondo EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
Batterie consigliate GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) infunzione della batteria utilizzata

Nederlands

Voor de door u gekochte radio gelden in afwijking van de informatie in de gebruiksaanwijzing de hieronder vermelde techni-
sche gegevens. Neem goed nota van de meegeleverde gebruiksaanwijzing.

Bouwradio GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Productnummer 3601DA30.. 3601DA31..
Werkfrequentiebereik Bluetooth® MHz 2402-2480 2402-2480
Zendvermogen Bluetooth® max. mW 8 8
Gewicht volgens EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
aanbevolen accu's GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) afhankelijk van gebruikte accu
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Dansk

I modsaetning til oplysningerne i betjeningsvejledningen finder de nedenfor anferte tekniske data anvendelse for din radio.
Las den medfelgende betjeningsvejledning.

Byggepladsradio GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Varenummer 3601DA30.. 3601DA31..
Driftsfrekvensomrade Bluetooth® MHz 2402-2480 2402-2480
Sendeeffekt Bluetooth® maks. mW 8 8
Vagt iht. EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
Anbefalede akkuer GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) afhangigt af den anvendte akku

Svensk

For radion som du har kopt gller till skillnad fran uppgifterna i bruksanvisningen aven nedanstaende tekniska information.
Beakta medféljande bruksanvisning.

Byggradio GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Artikelnummer 3601DA30.. 3601DA31..
Driftfrekvensomrade Bluetooth® MHz 2402-2480 2402-2480
Sandningskapacitet Bluetooth® max. mW 8 8
Vikt motsvarande EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
Rekommenderade batterier GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) Beroende pa anvant batteri

Norsk

For radioen du har kjept gjelder de tekniske spesifikasjonene nedenfor til forskjell fra opplysningene i bruksanvisningen. Les
den vedlagte bruksanvisningen.

Byggeplassradio GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Artikkelnummer 3601DA30.. 3601DA31..
Driftsfrekvens Bluetooth® MHz 2402-2480 2402-2480
Sendeeffekt Bluetooth® maks. mW 8 8
Vekt i samsvar med EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
Anbefalte batterier GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) Avhengig av batteriet
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Suomi

Hankkimaasi radiota koskevat alla annetut tekniset tiedot, jotka poikkeavat kdyttdoppaassa olevista tiedoista. Noudata mu-
kana toimitetun kdyttéoppaan ohjeita.

Tyomaaradio GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Tuotenumero 3601DA30.. 3601DA31..
Bluetooth®-kayttétaajuusalue MHz 2402-2 480 2402-2 480
Bluetooth®-yhteyden suurin lahetysteho mW 8 8
Paino EPTA-Procedure 01:2014 -ohjeiden mukaan kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
Suositellut akut GBA18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) riippuen kdytetystd akusta

EAAnVIKG

l'a 10 padldoewvo mou ayopdaate, amokAivovTag and Ta oTolxeia oTig 06nyiec Aetroupyiag, oXUOUV Td TO KATw AVAPEPOLEVA
TEXVIKA oTolela. TTpoa€ETe mapakaAa TiC ouvnupéveg 00nyieg Aetroupyiac.

Padiopwvo epyoratiov GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Kwbkdg aptbuog 3601 DA30.. 3601DA31..
Teploxr ougvoTnTag Aetroupylac Bluetooth® MHz 2.402-2.480 2.402-2.480
loxUc ekmopnnc Bluetooth® piéy. mW 8 8
Bapog katd EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
YUVIOTWHEVEC UmaTapieg GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) Avaloya pe Tn xpnotonotoUpevn priatapia

Tiirkce

Satin almis oldugunuz radyo icin kullanma kilavuzundaki bilgilerden farkli olarak asagidaki teknik veriler de gecerlidir. Liitfen
ekteki kullanma kilavuzuna uyun.

Santiye radyosu GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Malzeme numarasi 3601DA30.. 3601DA31..
isletme frekansi aralig Bluetooth® MHz 2402-2480 2402-2480
iletim giicii Bluetooth® maks. mw 8 8
Agirligi EPTA-Procedure 01:2014 uyarinca kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
Tavsiye edilen akiiler GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) Kullanilan akiiye baghdir
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Polski

W odniesieniu do nabytego przez Pafistwa radia, na zasadzie odstepstwa od danych zawartych w instrukcji obstugi, obowigzu-
ja podane ponizej dane techniczne. Nalezy przestrzegac zataczonej instrukcji obstugi.

Radio budowlane GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Numer katalogowy 3601DA30.. 3601DA31..
Zakres czestotliwosci roboczej Bluetooth® MHz 2402-2480 2402-2480
Maks. moc nadawania Bluetooth® mW 8 8
Waga zgodnie z EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
Zalecane akumulatory GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) w zalezno$ci od zastosowanego akumulatora

Cestina

Pro radio, které jste si zakoupili, plati odli$né od tdajti v navodu k obsluze nize uvedené technické tidaje. Ridte se pfilozenym
navodem k obsluze.

Radio na stavbu GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Cislo zbozi 3601DA30.. 3601DA31..
Frekvenéni pasmo Bluetooth® MHz 2402-2 480 2402-2 480
Vysilaci vykon Bluetooth® max. mW 8 8
Hmotnost podle EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
Doporucené akumulatory GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) V zavislosti na pouzitém akumulatoru
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Slovencina

nym navodom na obsluhu.

Stavbarske radio GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Vecné ¢islo 3601DA30.. 3601DA31..
Pracovny frekvencny rozsah Bluetooth® MHz 2402-2 480 2 402-2 480
Max. vysielaci vykon Bluetooth® mW 8 8
Hmotnost podla EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9Y 2,8-3,9"
Odportc¢ané akumulatory GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) v zavislosti od pouZitého akumulatora

Magyar

Az On altal megvésarolt radiora a Kezelési Utmutatoban megadott adatoktdl eltéréen az alabbi muiszaki adatok érvényesek.
Kérjiik tartsa be a mellékelt Kezelési Gtmutatd utasitasait.

Epitkezési teriileti radi6 GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Rendelési szam 3601DA30.. 3601DA31..
Bluetooth® iizemi frekvencia tartomany MHz 2402-2480 2402-2480
Max. Bluetooth® adoteljesitmény mW 8 8
Stly az ,EPTA-Procedure 01:2014” (2014/01 EPTA-eljaras) kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
szerint

Javasolt akkumulatorok GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) azalkalmazasra kertild akkumulatortdl fiigg

Pycckuit

[nAa anoﬁpeTeHHoro BaMK paguonpueMHuKa Bpa3pes C AaHHbIMW, COAEPXalMMUCA B UHCTPYKLIUKA MO 3KCNyaTaluu, nen-
CTBYIOT YKa3aHHbIE HUXe TeXHUUeCK1e napameTpbl. Moxanyicra, npumMUTe BO BHUMaHKE NpUnaratoLLeeca pyKoBOACTBO No
JKcnnyataluu.
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CtpoutenbHoe paauo GPB 18V-2C GPB 18V-2 SC
ToBapHblil Homep 3601DA30.. 3601DA31..
Pabouuit ananasoH uactot Bluetooth® Ml 2402-2480 2402-2480
Makc. MoLHOCTb nepeaauv no Bluetooth® MBT 8 8
Macca cornacqo EPTA-Procedure 01:2014 Kr 2,8-3,9" 2,8-3,9"
PekomeHayeMble akKKyMynaTopbI GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8A-u) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) B 3aBMCMMOCTY OT UCTIONb3YEMOW aKKyMYNATOPHOM batapeu

YkpaiHcbka

[ns papionpuiiMaua, Lo BX Npuabany, BCynepey AaHuM, Lo MiCTATbCA B IHCTPYKLLT 3 eKcnayaralii, UWHHI TeXHiuHi
napameTpu, 3a3HaueHi HWxue. BisbMiTb, Oy/ib nacka, 10 yBaru iHCTPYKLto 3 ekcrnyaTadii, Lo A0AAETbCA.

AKYMYnATOpHHH OyAiBenbHUi pagionpuiMay GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
ToBapHHit Homep 3601DA30.. 3601DA31..
Pobouuit fianasoH yactot Bluetooth® My 2402-2480 2402-2480
MoTyHicTb nepepaui Bluetooth® makc. mMBT 8 8
Bara BignosigHo 1o EPTA-Procedure 01:2014 Kr 2,8-3,9Y 2,8-3,9Y
PekomeHa0BaHHI akymynaTop GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Au) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) B 3anexHoCTi Bif BAKOPUCTOBYBAHOI aKyMynATOpHOI batapei

Kasak

Ci3 caTbin anFaH paa1o Kabbinaarbllka naiganaHy bobiHLLIA HycKaynblKTaFbl ManiMeTTepAieH earelue bonatbiH, ToMeHae
KenTipinreH TexHUKanblK AepekTep fie KonaaHblnaabl. XWHakTarbl naiganaHy 60oMbiHLLA HYCKAYNbIKTbl CKEPIHI3.

Kypbinbic anaHbliHbIK, pag1o Kabbinaarblilbl GPB 18Vv-2C GPB 18V-2SC
OHiM HeMmipi 3601 DA30.. 3601DA31..
Bluetooth® KbI3MeTTiK XHinikTep A1anasoHbl My 2402-2480 2402-2480
Bluetooth® Tapaty KyaTbl, MaKc. MBT 8 8
Canmarbl EPTA-Procedure 01:2014 KyxaTblHa cail Kr 2,8-3,9" 2,8-3,9"
YCbIHbINaTbIH akKyMynaTopnap GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 A-caF) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) naiganaFaH akkyMynaTopfa 6ainaHbICTbl
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Romana

Pentru aparatul de radio achizitionat de tine se aplica instructiuni diferite fata de specificatiile din instructiunile de utilizare si
datele tehnice de mai jos. Te rugdm sa respecti instructiunile de utilizare atasate.

Aparat de radio pentru santier GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Numar de identificare 3601DA30.. 3601DA31..
Gama frecvente de lucru Bluetooth® MHz 2402-2480 2402-2480
Putere maximd de emisie Bluetooth® mW 8 8
Greutate conform EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
Acumulatori recomandati GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) in functie de acumulatorul folosit

buvnrapcku

3a 3aKyneHoTo oT Bac paano B pasnuuue oT JaHHWUTE B PbKOBOACTBOTO 3a €KCM/IOATALMA BAXAT NOCOUEHUTE NO-A0MY TeXHH-
uecku flaHHu. Mona, oﬁpreTe BHUMaHWe Ha NPUNOXKEHOTO PbKOBOACTBO 3a eKCnnoaralmA.

Papuo 3a cTpouteneH o6ekr GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
KatanoxeH Homep 3601DA30.. 3601DA31..
PaboteH uecTtoTeH iManasoH Bluetooth® MHz 2402-2480 2402-2480
lpenaBarenHa mowHoct Bluetooth® makc. mwW 8 8
Maca cbrnacto EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
lpenopbuanu akyMynatopHu batepuu GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) B 3aBMCHMOCT OT U3MON3BaHaTa akyMynatopHa barepus

MakepoHCKH

3a paauoTo LUTO o KYNUBTe, BaXaT 0NYHABEAEHNTE TEXHUUKM NOAATOLM, LUTO Ce Pa3NnKyBaaT of NOAATOLMTE O/ yNaTCTBOTO
3a KOpUCTEHE. HOHVITyBajTe F'O MPUNOXXEHOTO YyNaTCTBO 3a KOPUCTEHE.

AKyMynaTopcko pag1o GPB 18V-2C GPB 18V-2 SC
Bpoj Ha fien 3601DA30.. 3601DA31..
Oncer Ha onepaTuBHa thpekseHumja Bluetooth® MHz 2402-2480 2402-2480
JauunHa Ha ucnpakatbe Bluetooth® makc. mW 8 8
Texuna cornacHo EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
Mpenopauanu batepuu GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) B0 3aBucHoCT o ynoTpebenara barepuja

160992A65U((12.10.2020)
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Srpski

Za radio-uredaj koji ste kupili vaze dole navedeni tehnicki podaci, koji se razlikuju od podataka navedenih u uputstvu za
upotrebu. Molimo pridrzavajte se priloZzenog uputstva za upotrebu.

Radio-uredaj za gradiliste GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Broj artikla 3601DA30.. 3601DA31..
Opseg radne frekvencije Bluetooth® MHz 2402-2480 2402-2480
Snaga emitovanja Bluetooth® maks. mW 8 8
Tezina u skladu sa EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
Preporuceni akumulatori GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) zavisi od upotrebljene akumulatorske baterije

Slovenscina

Zavas radio veljajo, drugace od navedb v navodilih za uporabo, spodnji tehnicni podatki. Upostevajte prilozena navodila za
uporabo.

Radijski predvajalnik za gradbisce GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Stevilka izdelka 3601DA30.. 3601DA31..
Obmocje delovne frekvence Bluetooth® MHz 2402-2480 2402-2480
Moc¢ oddajanja Bluetooth® najv. mW 8 8
TeZav skladu z EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
Priporocene akumulatorske baterije GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) odvisno od uporabljene akumulatorske baterije

Hrvatski

Zavas kupljeni radio odstupajuci od podataka u uputama za uporabu vrijede dolje navedeni tehnicki podaci. Pridrzavajte se
prilozenih uputa za uporabu.

Radio za gradiliste GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Kataloski broj 3601DA30.. 3601DA31..
Podrucje radne frekvencije Bluetooth® MHz 2402-2480 2402-2480
Maks. snaga odasiljanja Bluetooth® mW 8 8
Tezina prema EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
Preporucene aku-baterije GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) ovisno o koristenoj aku-bateriji

160992A65U1(12.10.2020)
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Eesti

Teie ostetud raadiole kehtivad erinevalt kasutusjuhendis olevatest andmetest alltoodud tehnilised andmed. Jargige
kaasasolevat kasutusjuhendit.

Objektiraadio GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Tootenumber 3601DA30.. 3601DA31..
Bluetooth®-i sagedusvahemik MHz 2402-2480 2402-2480
Bluetooth®-i max saatevahemik mW 8 8
Kaal EPTA-Procedure 01:2014 jargi kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
soovituslikud akud GBA18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) soltuvalt kasutatud akust

Latviesu

Uz jisu iegadato radio papildus lietoSanas pamacibas noradém attiecas ari turpmak apkopotie tehniskie dati. Ladzam ievérot
komplektacija ieklauto lietoSanas pamacibu.

Buvlaukuma radio GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Izstradajuma numurs 3601 DA30.. 3601DA31..
Darbibas frekvences diapazons Bluetooth® MHz 2402-2480 2402-2480
Raiditaja jauda Bluetooth® maks. mW 8 8
Svars atbilstosi EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
leteicamie akumulatori GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) atkariba no izmantojama akumulatora

160992A65U((12.10.2020)
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Lietuviy k.

Jusy jsigytam radijui, prieSingai nei nurodyta naudojimo instrukcijoje, galioja Zemiau pateikti techniniai duomenys. PraSome
laikytis pridétos naudojimo instrukcijos.

Statyby aikstelés radijas GPB 18V-2C GPB 18V-2SC
Gaminio numeris 3601DA30.. 3601DA31..
,Bluetooth®* veikimo dazniy diapazonas MHz 2402-2480 2402-2480
,Bluetooth® maks. siuntimo galia mW 8 8
Svoris pagal ,EPTA-Procedure 01:2014* kg 2,8-3,9" 2,8-3,9"
Rekomenduojami akumuliatoriai GBA 18V... GBA 18V...
(1,5-8 Ah) ProCORE18V... ProCORE18V...

A) priklausomai nuo naudojamo akumuliatoriaus

s

aadidl] Jus (8 83)lgll Ol @Ay dipjiil (s3] gualyl Gle olisl 89S Sl diall OLLII (s pus
@9yall Jepiil Jyo slelpo Gap

GPB 18V-2SC GPB 18V-2C Uo=ll 28lgo g1,
3601DA31.. 3601 DA30.. aiall pd)
2402-2480 2402-2480 o lago Bluetooth® (yeddll 35y (§lai
8 8 blg (o Bluetooth® (Juwj3l 6538 (adl
2,8-3,9Y 2,8-3,9Y as EPTA-Procedure 01:2014 cuus (jjgll
GBA 18V... GBA18V... L Logall eSipall
ProCORE18V... ProCORE18V... (dclw puol 8-1,5)

p3aiwdl | Sl wuua (A

w)ls

jlos sylaupa sgualy Iy «Cuwl loimly dajids jo sgage Oleldbl jl Uglaio dS ju pj 10 Olelbl
.S dagi ooub datossd (slaimly dajids oy lala) . Cuwl pizo ladb Wyb

GPB 18V-2 SC GPB 18V-2C Liloialw ol3)1S gsaly
3601DA31.. 3601DA30.. 19 ojloab
2402-2480 2402-2480 MHz Bluetooth® sySlac (uilSy8 osgano
8 8 mW Bluetooth® (Jlwjl (jlgi yiSlaa
2,8-3,9" 2,8-3,9" kg EPTA-Procedure 01:2014 sjlailiw! (g1loo (Jjg
GBA 18V... GBA 18V... ool dwogl )b B ko (sl
ProCORE18V... ProCORE18V... (1,5-8 Ah)

3R 5Pl gl @ iy (A
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